

Lt:ldr

智利总统皮涅拉赴机场迎接第三批中国新冠疫苗

2月25日,智利总统皮涅拉(中)、卫生部长帕里斯(左)与科技部长顾夫在首都圣地亚哥国际机场迎接第三批中国科兴公司生产的新冠疫苗并举行新闻发布会。



南京:缤纷彩灯庆元宵

2月26日,游客在南京夫子庙景区内观灯赏景。当日是农历正月十五元宵节,南京夫子庙景区在做好疫情防控的同时,积极引导游客有序观灯赏景,欢度元宵佳节。

新华社记者 李博 摄

Advertisement for Bagus brand dehumidifiers and air purifiers.

Advertisement for SANJIMAS Granite & Sanitary products.

Advertisement for Semen Instan (Instant Cement) by Grand Elephant.

全球新冠死亡人数逾250万

美国报告变异病毒感染超2000例

中新社北京2月26日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据...

美洲:美国报告变异病毒感染超2000例

约翰斯·霍普金斯大学25日最新统计数据...

目前,变种新冠病毒问题持续困扰美国。在纽约市,一种与新型变种病毒相关的确诊病例数呈上升趋势。

病毒相比,对某些疫苗的耐药性更高。在加州发现的变种病毒也很棘手。

欧洲:法国将强化防疫措施

法国总理卡斯泰25日表示,法国过去数日新冠疫情有所恶化,政府将多措并举加强疫情防控。

厄瓜多尔卫生部长塞瓦略斯25日表示,厄瓜多尔政府已与中国科兴公司签署新冠疫苗采购协议。

2390例,累计确诊281169例。

圭亚那卫生部长安东尼日前宣布,该国食品药品监督管理局正式批准中国国药集团研发的新冠疫苗在圭亚那紧急使用。

欧洲:法国将强化防疫措施

法国总理卡斯泰25日表示,法国过去数日新冠疫情有所恶化,政府将多措并举加强疫情防控。

德国总理默克尔25日出席欧盟国家领导人视频会议后表示,欧盟国家预计将在三个月内研发出数字化的“疫苗护照”。

匈牙利总理府部长古亚什·盖尔盖伊25日宣布,政府决定将宵禁等新冠疫情防控措施延长至3月15日。

增确诊病例4385例,累计确诊414514例;新增死亡病例120例,累计死亡14672例。

芬兰政府25日宣布,自3月8日起的3周内,芬兰包括首都赫尔辛基在内的大多数地区的餐厅和酒吧等场所将关闭。

亚洲:韩国启动大规模疫苗接种

韩国全国26日启动新冠疫苗接种工作。韩国总统文在寅当天前往首尔麻浦区一接种点。

据日本媒体报道,日本

政府计划本月底解除关西三府县(大阪、兵库、京都)以及爱知、岐阜、福冈等六地的紧急状态。

马来西亚24日正式启动新冠疫苗接种计划,总理穆希丁成为首位接种者。

非洲:塞内加尔总统接种中国疫苗

非洲疾控中心发布的最新疫情数据显示,截至非洲东部时间25日5时(北京时间10时),该地区累计确诊病例3856581例。

塞内加尔总统萨勒25日在总统府接种由中国国药集团研发的新冠疫苗。

拜登政府采取首次军事行动:下令对叙空袭,原因是……

中新网2月26日电 据美联社报道,当地时间25日,美军对叙利亚境内伊朗支持的民兵组织的多处设施发动空袭。

据报道,五角大楼首席发言人约翰·柯比在宣布发动空袭时表示,“在进行这种对等军事回应的同时,(美方)还采取了外交措施,包括与盟友伙伴进行磋商。”

柯比表示:“这次行动发出了一个明确的信号:总统拜登将采取行动,保护美国人员和联军人员。与此同时,我们的行动是经过深思熟虑的,目的是缓和叙利亚东部和伊拉克的总体局势。”

报道称,柯比透露,美国实施的空袭“摧毁了一个边境检查站的多个设施,这些检查站是一些伊朗支持的民兵组织所使用。”

2月15日,伊拉克库尔德自治区(库区)首府埃

萨勒在接种疫苗后说,塞内加尔国内疫情仍很严峻,接种疫苗是唯一可以战胜新冠疫情的防疫措施。

资料图:当地时间2018年4月14日,美国海军公布美国“蒙特利”号导弹巡洋舰发射“战斧”巡航导弹的画面,对叙利亚数个目标实施打击。



尔比勒遭数枚火箭弹袭击。美军主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟驻地附近被击中,一名国际联盟承包商员工死亡,另有多人受伤。

柯比23日曾指出,伊拉克正在负责调查该次袭击事件,并称“还不能确定袭击的幕后主使是谁,是什么组织”,并指出“不打算详细了解使用武器的战术细节”。

柯比称:“让我们完成调查并得出结论”,在有更多要说的的时候会公布相关信息。

印度一学校出现聚集性感染 已有229名学生确诊



中新网2月26日电 据《印度时报》25日报道,印度马哈拉施特拉邦一所寄宿学校出现聚集性新冠疫情。截至目前,已有229名学生和4名学校工作人员确诊。

据报道,消息人士称,此前该校约20名学生新冠检测呈阳性,随后327名学生全部接受了新冠检测。

资料图:2020年7月,印度孟买,一名非政府组织的卫生工作志愿者穿着防护衣,戴着装有热扫描传感器的智能头盔在居民区挨户查看居民体温。

目前,学校宿舍和相关区域已被列入封锁区,当地派遣了2名医生及多名卫生工作者,前去进行必要的治疗。

马哈拉施特拉邦近期疫情反弹严重。该邦24日报告了8807例新增病例,累计确诊达到2121119例;新增死亡病例80例,累计死亡51937例。

解决这些问题。对于第一民族社区而言,还会有很长的时间无法获得安全的饮用水”。

加拿大原住民分为原住民、因纽特人和梅蒂人。第一民族法定与印第安人同义。尽管加拿大是发达国家,但是原住民的生活条件还不如多数发展中国家,人均寿命远低于全国平均水平。

多数第一民族在人烟稀少的“保留区”内生活,一直无法获得安全的饮用水。

加拿大第一民族 至今仍无可靠、清洁的饮用水

资金来运行和维护供水系统,同时实施监管。

加拿大政府曾在2015年12月承诺,到2021年3月之前解决第一民族饮用水问题,但是2020年12月,加拿大政府承认这个承诺无法如期实现,有至少22个相关问题仍有待解决。

了这个问题,由于没有实施改善第一民族供水系统的长期措施,这些社区至今仍未获得与其他地区相同的饮用水供应。

不过,对于何时能够解决这个问题,加拿大政府并没有做出新的保证。审计长霍根说,“虽然有一些计划,也有一些进展,但是至少在2025年之前不会

加拿大总审计长凯伦·霍根(Karen Hogan)当地时间2月25日发表的审计报告指出,除非联邦政府能够解决供水系统的若干潜在缺陷并按照正常标准实施监管,否则第一民族(俗称印第安人)依然无法获得可靠、清洁的饮用水。

报告指出,加拿大原住民服务局“并没有向第一民族提供足够的支持”,以确保他们能够获得安全的饮用水。为此,联邦政府需要采取改善供水系统的长期措施,提供足够的